

## PCR ratifica la calificación de “PEA” a la Fortaleza Financiera de BNP Paribas Cardif S.A Compañía de Seguros y Reaseguros

**Lima (septiembre 29, 2022):** PCR decidió ratificar la clasificación a la fortaleza financiera de BNP Paribas Cardif S.A Compañía de Seguros y Reaseguros en “PEA”. La decisión se sustenta en el crecimiento de la suscripción de primas, menores niveles de siniestralidad y los adecuados niveles patrimoniales y de solvencia que pudieron amortiguar las pérdidas causadas producto de un incremento en Comisiones Netas y Gastos Administrativos. Por otro lado, se toma en consideración el respaldo y know how de su casa matriz.

Las primas de seguros netas de BNP Paribas Cardif S.A. (en adelante la Compañía o Cardif), a jun-22, crecieron 29.3% (+S/ 64.9 MM) respecto a jun-21, totalizando S/ 287.0 MM. En detalle, las primas de los Ramos Vida presentaron un crecimiento de 24.0% (+S/ 46.0 MM), alcanzando los S/ 237.6 MM. En el Ramo de Generales las primas se expandieron en 77.4% (+S/ 19.1 MM), totalizando S/ 43.9 MM; mientras que en el Accidentes y Enfermedades registró una contracción de 4.1% (-S/ 0.2 MM), alcanzando los S/ 5.4 MM. El crecimiento de las suscripciones de primas netas se explica principalmente por la expansión del producto Desgravamen (+44.1%, +S/ 46.5 MM), a pesar de la ligera contracción del producto Vida Grupo Particular (-2.9%, -S/ 2.4 MM). Ambos productos representan, en conjunto, el 81.3% del total de Primas Suscritas, siendo Desgravamen el principal producto de la compañía (52.9%).

A junio 2022, los siniestros de primas de seguros netas registraron una disminución de 66.0% (S/ 51.0 MM), alcanzando los S/ 26.2 MM. Esta disminución es explicada principalmente por la siniestralidad del ramo Vida, la cual disminuyó 71.7% interanual, siendo este ramo el más representativo en la siniestralidad total, representando el 74.7% del total. A mayor detalle, los productos Desgravamen y Vida Grupo Particular, explicaron el 67.5% del total de siniestros a junio 2022, y a su vez explicaron el 90.7% de la disminución de los siniestros.

Adicionalmente, a junio 2022, la compañía registró un crecimiento de las primas y un menor nivel de los siniestros, lo que demandó un mayor margen de solvencia. A pesar de ello, la empresa pudo cumplir holgadamente los requerimientos patrimoniales, así como el ratio de endeudamiento. Así, a junio 2022 el ratio Patrimonio Efectivo sobre Requerimiento Patrimoniales fue de 1.57x, mientras que el ratio de Patrimonio Efectivo sobre Endeudamiento fue de 2.14x, ambos indicadores se encuentran en línea al mercado (1.35x y 2.28x respectivamente).

El Resultado Técnico pasó de una pérdida de S/ 68.0 MM a junio 2021 a un resultado positivo de S/ 18.5 MM a junio 2022, explicado principalmente por el mayor incremento de las Primas Ganadas Netas, con relación al nivel de Comisiones Netas, los cuales se incrementaron debido al crecimiento en las suscripciones de primas, aunque a una menor tasa; y a la reducción del nivel de Siniestros Netos.

Con relación al indicador de liquidez corriente, a junio 2022, se redujo a 0.87x (jun-21: 0.97x), lo cual ubica a Cardif en un nivel inferior al promedio del sector (1.13x), explicado principalmente por un incremento del pasivo corriente de 21.5% (+S/ 39.6 MM), producto del incremento en las Reservas Técnicas por Siniestros (+S/ 8.0 MM), explicado principalmente por los Siniestros reportados de Primas y los Siniestros ocurridos y no reportados. Asimismo, se registró un importante incremento en las Cuentas por Pagar a Intermediarios y Auxiliares (+S/ 15.8 MM), debido al incremento de las comisiones por pagar a los socios estratégicos por el canal Bancaseguros.

Finalmente, la Compañía posee el soporte y experiencia de su casa matriz y principal accionista, la cual cuenta con presencia en el sector bancario y de seguros a nivel mundial. Respecto a ello, viene realizando constantes aportes de capital para fortalecer el patrimonio de la compañía y soportar su crecimiento. Cabe indicar que la clasificación internacional de riesgo otorgada a BNP Paribas es de A+ (set-21), AA- (set-21) y Aa3 (dic-2020), con outlook estable para todas las agencias.

Metodología

Metodología utilizada para la determinación de esta calificación:

Calificación de riesgo de obligaciones de compañías de seguros de vida y generales

Información de contacto:

**Información de Contacto:**

Paul Solís

Analista de Riesgo

**M** [psolis@ratingspcr.com](mailto:psolis@ratingspcr.com)

Daicy Peña

Analista Senior

**M** [dpena@ratingspcr.com](mailto:dpena@ratingspcr.com)

**Oficina País**

Av. El Derby 254, Of. 305 Urb. El Derby, Lima-Perú

**T** (511) 208-2530

**Información Regulatoria:**

La información empleada en la presente clasificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de la misma, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La clasificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago del mismo; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente clasificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Clasificadora